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Результаты оценки налоговых расходов, куратором которых является  Администрация Переволочского сельского поселения Руднянского района Смоленской области
Оценка эффективности налоговых расходов проводится в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 года N 796 "Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и распоряжения Администрации Переволочского сельского поселения Руднянского района Смоленской области от 13.07.2020 № 43–р  «Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов Переволочского сельского поселения Руднянского района Смоленской области».

Оценка эффективности налоговых расходов проводится в целях минимизации риска предоставления неэффективных налоговых расходов. Результаты оценки используются при формировании проектов бюджетов муниципального района и Переволочского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период.


Оценка эффективности  проводилась по двум целевым категориям налоговых расходов: технические и социальные налоговые расходы.

· В 2020 году на территории  Переволочского сельского поселения предоставлялись следующие налоговые льготы, относящиеся к налоговым расходам:
По земельному налогу:

Решением Совета депутатов муниципального образования Переволочского сельского поселения Руднянского района Смоленской области от 25.11.2015г. №23 (с учетом изменений и дополнений)  - (далее – решение по земельному налогу) налоговые льготы  по земельному налогу с юридических лиц установлены для 2 категорий налогоплательщиков. 

В размере 100 процентов от суммы налога:

- органы местного самоуправления, /технические/;

- бюджетные, автономные, казенные учреждения, финансовое обеспечение деятельности которых, в том числе по выполнению муниципального задания, осуществляется за счет средств бюджетов муниципальных образований Смоленской области на основании бюджетной сметы или в виде субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), /технические/
 и по земельному налогу с физических лиц для 2 категорий:

-ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, /социальные/;

- многодетные родители, имеющие на иждивении трех и более детей, /социальные/.

Оценка эффективности налоговых расходов муниципального образования Переволочского сельского поселения.
1. Соответствие налоговых расходов целям и задачам муниципальных программ или целям социально-экономического развития:

	Налоговый расход
	Наименование документа стратегического планирования
	Цель документа стратегического планирования

	Освобождение от уплаты земельного налога:
- органы местного самоуправления в размере 100%;

- бюджетные, автономные, казенные учреждения, финансовое обеспечение деятельности которых, в том числе по выполнению муниципального задания, осуществляется за счет средств бюджетов муниципальных образований Смоленской области на основании бюджетной сметы или в виде субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ) в размере 100%;

- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны;

-многодетные родители, имеющие на иждивении трех и более детей

	Муниципальная программа, утвержденная Постановлением Администрации муниципального образования Руднянский район Смоленской области от 08.12.2016 № 452 «Создание условий для эффективного управления муниципальными  финансами» (с учетом изменений и дополнений)


	Приоритеты государственной политики в сфере управления муниципальными финансами: сокращение встречных потоков при одновременном снижении налоговой нагрузки на организации, финансируемые за счет средств бюджета


Технические и социальные налоговые расходы по всем категориям плательщиков, которым предоставлены налоговые льготы, соответствуют целям и задачам муниципальной программы. Их предоставление является эффективным.
2.Востребованность технических налоговых расходов:
Юридическими лицами в 2020 году льготами по уплате земельного налога воспользовались 2 категории налогоплательщиков:
- органы местного самоуправления:  1 плательщик на сумму 58 тыс. рублей;

- бюджетные учреждения, финансовое обеспечение деятельности которых, в том числе по выполнению муниципального задания, осуществляется за счет средств бюджетов муниципальных образований Смоленской области на основании бюджетной сметы или в виде субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ):  2 плательщика на сумму 56 тыс. рублей;
Таким образом, льготы предоставленные органам местного самоуправления и бюджетным учреждения, финансовое обеспечение деятельности которых, в том числе по выполнению муниципального задания, осуществляется за счет средств бюджетов муниципальных образований Смоленской области на основании бюджетной сметы или в виде субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ) являются целесообразными.

3. Вклад   налоговых   льгот   (Овклад),  обуславливающих налоговые расходы в виде льгот по уплате земельного налога органами местного самоуправления, бюджетных, автономных, казенных учреждений, финансовое обеспечение деятельности которых, в том числе по выполнению муниципального задания, осуществляется за счет средств бюджетов муниципальных образований Смоленской области на основании бюджетной сметы или в виде субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), в изменение значения показателя (индикатора) достижения целей муниципальной программы  - «эффективны».
4. Объем бюджетного финансирования на 1 рубль налоговых расходов меньше чем объем бюджетного финансирования на 1 рубль альтернативных механизмов достижения цели муниципальной программы. Предоставление технических налоговых расходов для бюджета поселения эффективно, так как является менее затратным.
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