В 2014 году деятельность Администрации Переволочского сельского поселения осуществлялась в соответствии с полномочиями, определенными Федеральным Законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и была направлена на создание условий для дальнейшего социально-экономического развития поселения, улучшение жизни населения.
 
РЫНОК ТРУДА
     Уровень регистрируемой безработицы в поселении по итогам года составляет 3,2 %, но все же остается достаточно высоким. В центре занятости населения состоят на учете 22 человек, что составляет 64,7 % к уровню прошлого года. В 2014 году на временные работы было задействовано на временные работы в период купального сезона 12 чел. в качестве матросов-спасателей, и по программе «Содействие занятости населения на территории муниципального образования Переволочского сельского поселения Руднянского района смоленской области »на 2014-2016 годы - 1 чел. для уборки территории поселения от мусора и ТБО.
 
ФИНАНСЫ
       При исполнении консолидированного бюджета нашего поселения в 2014 году применялся программно- целевой метод, который имел четко выраженную социальную направленность.
        Исполнение по доходам бюджета поселения за 2014 год составило 3 922,8 тыс. рублей, в том числе по налоговым доходам – 954,0 тыс. рублей, что 104,1 % к уровню прошлого года.
         Основными доходными источниками являются:
 - Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества-39,8 % - к поступлению налоговых доходов;
-земельный налог – 33,7 % - к поступлению налоговых доходов;
 - налог на доходы физических лиц – 17,5 % - к поступлению налоговых доходов;
 - налог на имущество физических лиц – 7,2 % - к поступлению налоговых доходов;
- Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) -1,8 % - к поступлению налоговых доходов.
     Исполнение расходов бюджета поселения составило  3 971,9 тыс. рублей, или 93,6 % к годовым назначениям.
     В целях оптимизации расходования бюджетных средств и для решения целей и задач социально- экономического развития поселения в 2014 году осуществлялась реализация 8 целевых программ с общим объемом финансирования 1 303,3 тыс. рублей.
 
 
БЛАГОУСТРОЙСТВО
        Как и в предыдущие годы, органы местного самоуправления занимались благоустройством, как важнейшим направлением жизнеобеспечения населенных пунктов, в 2014 году освоено 962,7 тыс. рублей.
        В 2014 году выполнялись работы по отсыпке ПГС, ямочному ремонту дорожного полотна и грейдерованию дорог. Освоено 97,9 тыс. рублей.
        В текущем году также проводились работы по обеспечению по пожарной безопасности – 47,0 тыс. рублей, по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья – 288,6 тыс. рублей, по озеленению – 20,0 тыс. рублей, по содержанию мест массового захоронения – 30,0 тыс. рублей,  по вывозу мусора и твердых бытовых отходов – 50,9 тыс.рублей, а также были изготовлены землеустроительные дела по описанию местонахождения границ населенных пунктов д.Карташевичи и д.Переволочье и поставлены на кадастровый учет  – 68,0 тыс.рублей  и др.
        В плане благоустройства ежегодно расширяется сеть восстановленного уличного освещения. В 2014 году затрачено на обслуживание уличного освещения 360,3 тыс. рублей и закуплены материалы для текущего обслуживания  фонарей в населенных пунктах поселения на сумму 6,0 тыс. рублей. Установлено 2 фонаря уличного освещения в 2014 году. Эти работы будут проводиться и в дальнейшем.
    
ЖИЛИЩНО-КОМУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
       В текущем году проводилось работы по муниципальной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования Переволочского сельского поселения Руднянского района Смоленской области на 2014-2016 годы и на перспективу до 2020 г.» освоено 12,3 тыс. рублей в целях снижения расходов бюджета поселения на все энергетические ресурсы и повышение эффективности их использования.
 
ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПОЛИТИКА
        Важнейшим направлением работы, которым мы занимались и будем заниматься в дальнейшем - реализация на территории поселения инвестиционной политики.
        В 2014 году за счет средств местного бюджета проведена государственная экспертиза проектно- сметной документации по объекту «Газификация д.Микулино Руднянского района Смоленской области», освоено 258,1 тыс. рублей.
      В 2015 году планируется строительство объекта «Газификация д.Микулино Руднянского района Смоленской области».
      Ежегодно в поселении увеличивается количество вводимого в эксплуатацию жилья. За 2014 год построен 1 индивидуальный жилой дом, общей площадью 202 кв.м, а также произведены реконструкции индивидуальных жилых домов за счет увеличения жилой площади на 1389 кв.м.
 
ПОДДЕРЖКА МОЛОДЫХ СЕМЕЙ, УЧАСТНИКОВ И ВЕТЕРАНОВ ВОВ.
        На территории Переволочского сельского поселения реализуется программа «Обеспечение жильем молодых семей » в настоящее время  в очереди на получение социальных выплат для приобретения жилья стоит 4 семьи.
       Продолжается работа по постановке на учет ветеранов ВОВ. В 2014 году оформили документы и поставлены на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях 1 человек и 2 человека получили сертификаты и приобрели жилье в Смоленской области.  
 
РЕЗУЛЬТАТЫ РАССМОТРЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН
 
       Одним из основных методов взаимодействия власти и жителей является работа с обращениями граждан. В течение года в Администрацию Переволочского сельского поселения поступило 50 письменных обращений. Чаще всего граждане обращались по вопросам строительства , газификации,  ремонт дорог и оказание содействия социального обслуживания.
 
