   В 2018 году деятельность Администрации Переволочского сельского поселения осуществлялась в соответствии с полномочиями, определенными Федеральным Законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и была направлена на создание условий для дальнейшего социально-экономического развития поселения, улучшение жизни населения.

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ
В Переволочское  сельское поселение входит 18 населенных пунктов.

По данным похозяйственного учета на 01.01.2019 года численность составляет 1247 человек.

РЫНОК ТРУДА
     Уровень регистрируемой безработицы в поселении по итогам года составляет 4 %, но все же остается достаточно высоким. В центре занятости населения состоят на учете 50 человек, что составляет 500 % к уровню прошлого года. В 2017 году на временные работы было задействовано в период купального сезона 10 человек в качестве матросов-спасателей.

ФИНАНСЫ
       При исполнении консолидированного бюджета нашего поселения в 2018 году применялся программно - целевой метод, который имел четко выраженную социальную направленность.

        Исполнение по доходам бюджета поселения за 2018 год составило          5 189,3 тыс. рублей (при плане 4 906,5 тыс. рублей), в том числе по налоговым доходам – 1 796,0 тыс. рублей, что составило 111,3% к уровню прошлого года.

         Основными доходными источниками являются:

- акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации – 40,4 % - к поступлению налоговых доходов;

-земельный налог – 484,1 тыс. рублей или 27,0% - к поступлению налоговых доходов;

 - налог на доходы физических лиц –  183,1 тыс. рублей или 10,2 % - к поступлению налоговых доходов;

 - налог на имущество физических лиц – 188,7 тыс. рублей или  10,5 % - к поступлению налоговых доходов;

- единый сельскохозяйственный налог – 94,1 тыс. рублей или  5,2 % - к поступлению налоговых доходов.

     Исполнение расходов бюджета поселения составило  4 864,9 тыс. рублей, или 79,5 % к годовым назначениям – 6 119,2 тыс. рублей.

     В целях оптимизации расходования бюджетных средств и для решения целей и задач социально- экономического развития поселения в 2018 году осуществлялась реализация 8 целевых программ с общим объемом финансирования 2 565,8 тыс. рублей.

                                                                                             ЗЕМЛЯ
С 2016 года на территории поселения земельный контроль согласно законодательства проводится специалистами муниципального образования Руднянский район Смоленской области.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
        Как и в предыдущие годы, органы местного самоуправления занимались благоустройством, как важнейшим направлением жизнеобеспечения населенных пунктов, в 2018 году освоено 549,7 тыс. рублей.

        В 2018 году выполнялись работы по отсыпке ПГС, ямочному ремонту дорожного полотна и грейдерованию дорог, а также расчистка дорог от снега. Освоено 643,5 тыс. рублей.

        В текущем году также проводились работы по обеспечению пожарной безопасности – 20,0 тыс. рублей, по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья – 500,0 тыс. рублей, по озеленению – 10,0 тыс. рублей, по содержанию мест массового захоронения – 15,0 тыс. рублей,  по вывозу мусора и твердых бытовых отходов – 25,0 тыс.рублей.

        В плане благоустройства ежегодно расширяется сеть восстановленного уличного освещения. В 2018 году затрачено на обслуживание уличного освещения 440,4 тыс. рублей.

Сбор и вывоз мусора от жилых домов осуществляется с 01.01.2019 г – ОАО СпецАТХ». Сбор и вывоз мусора осуществляется каждый вторник пока только в д. Красный Двор.

Весной и осенью 2018 года по всем населенным пунктам Переволочского сельского поселения были проведены субботники по благоустройству территорий. 

ЖИЛИЩНО-КОМУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
       В текущем году проводилось работы по муниципальной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования Переволочского сельского поселения Руднянского района Смоленской области на 2016-2019 годы и на перспективу до 2020 г.» освоено 3,0 тыс. рублей в целях снижения расходов бюджета поселения на все энергетические ресурсы и повышение эффективности их использования.

Газоснабжение жителей нашего поселения баллонным газом осуществляет СмолРегионГаз.

           Администрацией выдаются разрешения на подключение жилых домов  к муниципальному газопроводу, из них 6 в отчетном периоде.

За 2018 год подготовлено и выдано 3 разрешения на подключение к муниципальному водопроводу.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
На территории поселения работает  ФАП  в д. Карташевичи – особенно удобно для престарелого населения, в д. Переволочье – требуется медицинский работник.

КУЛЬТУРА
На территории поселения работают два Дома культуры – в. Переволочье и д. Карташевичи.

Работники культуры вместе с ребятами и взрослыми чествуют и ветеранов, и юбиляров, готовят праздничные концерты, проводят спортивные мероприятия, проводы  Зимы и не забывают о Памятных датах.

Работники домов культуры нашего поселения совместно со школьниками и жителями поселения активно участвуют в районных мероприятиях.

ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПОЛИТИКА
Важнейшим направлением работы, которым мы занимались, и будем заниматься в дальнейшем - реализацией на территории поселения инвестиционной политики.

       В 2017-2019 годах планируется разработка проектно- сметной документации объекта «Газификация д. Карташевичи Руднянского района Смоленской области»

      Ежегодно в поселении увеличивается количество вводимого в эксплуатацию жилья. За 2018 год построен 1 индивидуальный жилой дом, общей площадью 92,7 кв.м.

РЕЗУЛЬТАТЫ РАССМОТРЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН
Одним из основных методов взаимодействия власти и жителей является работа с обращениями граждан. В течение года в Администрацию Переволочского сельского поселения поступило 69 письменных обращений. Чаще всего граждане обращались по вопросам благоустройства, газификации, адресации и земельным отношениям.

 

     Сегодня хочется поблагодарить депутатов Переволочского сельского поселения за участие в решении вопросах, в  которых принимались важные для жителей Переволочского сельского поселения решения. Спасибо моим работникам Администрации.

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
                   События и нормативно-правовые акты Администрации поселения освещаются не только на страницах газеты «Руднянский голос», но и на сайте Администрации  муниципального образования Переволочского сельского поселения  Руднянского района Смоленской области. Систематически обновляется информация.

          Многие важные вопросы нашего поселения удалось решить с помощью Администрации Руднянского района, депутатов областной Думы.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
Сегодня хочется поблагодарить депутатов Переволочского сельского поселения за участие в решении вопросах, в  которых принимались важные для жителей Переволочского сельского поселения решения. Спасибо моим работникам Администрации.

В данном отчете я остановился на позитивных моментах деятельности. Много еще не решенных проблем, которые будем решать в ежедневном рабочем режиме.

Уважаемые присутствующие, мне хотелось бы видеть порядок на наших улицах, возле каждого дома. А это можно сделать только с вашим участием.

