Приложение 6

ОТЧЕТ

О расходовании средств бюджета за 2015 год по МП «Создание благоприятного предпринимательского климата на территории муниципального образования  Переволочского сельского поселения Руднянского района Смоленской области на 2014-2016 годы.» 
       В 2015 году по  МП «Создание благоприятного предпринимательского климата на территории муниципального образования  Переволочского сельского поселения Руднянского района Смоленской области на 2014-2016 годы» из бюджета поселения было израсходовано 0,5тыс. руб. на следующие виды  работ:

-   Приобретение информационных плакатов для проведения семинаров, «круглых столов» с субъектами малого и среднего предпринимательства , представителями органов государственной , и местного самоуправления по актуальным вопросам поддержки и развития предпринимательства.
МП «Создание благоприятного предпринимательского климата на территории муниципального образования  Переволочского сельского поселения Руднянского района Смоленской области на 2014-2016 годы» выполнена в объеме 100 % от плана.
Глава муниципального образования

Переволочского сельского поселения

Руднянского района  Смоленской  области                                    В.А.Черняков

