Списки невостребованных земельных участков на территории Переволочского сельского поселения по состоянию на 29.06.2022г.
                                                СПИСОК 
участников долевой собственности, получивших земельные паи при реорганизации колхоза  АОЗТ «Озерное»  Руднянского района Смоленской области. Размер доли 7,2 га.
Антонкин  Владимир Владимирович, Афатницкий Аркадий Иосифович, 
Барченков  Александр Александрович, Берносевич Павел Петрович,
Доронин Дмитрий Ефимович, Климов  Егор Николаевич, Коненков Николай Дмитриевич, Кормов Петр Николаевич, Кузьменков Роман Иванович, Ляпишева Галина Дмитриевна, Медведев Михаил Иванович,

Радькина Надежда Михайловна, Солоненко Владимир Николаевич, Таранченкова  Ирина Сергеевна,  Таранченкова Александра Стефановна, Цуранова Любовь Гавриловна, Чекушко Петр Казимирович.
                                               С П И С О К

участников долевой собственности невостребованных земельных долей, получивших земельные паи при реорганизации колхоза АОЗТ «им. Ленина» Руднянского района Смоленской области. Размер доли 8,1га.
Новикова Татьяна Евдокимовна, Прокопенков Юрий Александрович, Романенкова  Нина Ивановна.
СПИСОК

невостребованных земельных участков, расположенных в границах бывшего СПК(колхоза) им. Димитрова Руднянского района

размер доли 5,8 га:
 Антипенков Николай Алексеевич, Беляев Виктор Михайлович, Беляева Светлана Николаевна, Бобкова Евдокия Гавриловна, Боднева Ирина Трофимовна, Болобышко Василий Федосович, Болобышко Анастасия Спиридоновна, Болобышко Фёкла Егоровна, Бомбяков Виктор Иванович, Бомбякова Надежда Константиновна, Борисова Ирина Викторовна, Буланков Александр Николаевич, Буланков Геннадий Александрович, Буланкова Валентина Ивановна, Буланкова Инна Леонидовна, Вожлакова Матрёна Фёдоровна, Гончарова Анна Иосифовна, Гончарова Глафира Борисовна, Гук Анна Калистратовна,  Даниленкова Мария Игнатьевна, Добровольский Пётр Николаевич, Дударева Евдокия Павловна, Дударева О.А., Ефремова С.А., Игнатенкова Марфа Кузьминична, Ильющенкова Валентина Александровна, , Карагузова Вера Спиридоновна, Кирилкин Алексей Кириллович,   Кошельков Александр Владимирович, Кошельков Александр Евгеньевич, Кошельков Вячеслав Иванович, Кошелькова Акулина Иосифовна, Кошелькова  Альвина Николаевна, Кошелькова Зоя Дмитриевна, Кошелькова Нина Ивановна, Кухаренкова Галина Александровна, Кухаренкова Ксения Леоновна, Лебедева Устинья Титовна, Лобанов Владимир Артёмович,  Лобанова Надежда Парфеновна, Лужкова Надежда Ивановна, Маркелова Марина Павловна, Марусенкова Матрёна Харитоновна, Михеенкова Евдокия Артёмовна, Моисеенкова Мария Моисеевна, Молотков Николай Васильевич, Молоткова Светлана Николаевна, Муравьёв Иван Иванович, Мычкина Мария Никитьевна, Никитин Виктор Тимофеевич, Новиков Александр Николаевич, Новиков Пётр Петрович, Новиков Пётр Стефанович, Новикова Ирина Петровна, Патёкин  Борис Анатольевич, Плакунов Александр Павлович, Рахтеенкова Анна Петровна,  Рыжиченков Николай Миронович, Рыжиченкова Евдокия Емельяновна, Рыжиченкова Екатерина Ивановна,  Садовская Раиса Яковлевна, Садовский Виктор Петрович, Садотенков Николай Павлович, Садотенкова Екатерина Апатовна, Седнёв Михаил Владимирович, Седнева Любовь Ивановна, Селезнёв Александр Владимирович, Селезнёва Анна Ермолаевна, Синицина Анастасия Артёмовна, Сиротченков Дмитрий Андреевич, Сиротченков Эдуард Дмитриевич, Сиротченкова Нина Тимофеевна,  Старовойтов Даниил Федорович, Старовойтова Ксения Ивановна, Терешков Анатолий Филиппович, Терешкова Анастасия Кондратьевна, Терешкова Зинаида Ивановна, Трушик Снежана Владимировна, Федосеенков Владимир Андреевич, Федосенкова Елизавета Денисовна, Федосеенкова Мария Фёдоровна, Ханейчук Валентин Григортьевич, Ханейчук Елена Владимировна, Шаршаков Владимир Владимирович,  Шаршакова Зоя Ивановна, Шаршакова Наталья Николаевна.







  СПИСОК

невостребованных земельных участков, расположенных в границах бывшего СПК(колхоза) им. Кирова Руднянского района  размер доли 9,2 га:

Базылева Прасковья Афанасьевна,     Котова Мария Даниловна, 
 Лебедев Павел Яковлевич, Лебедева Ефросинья Владимировна,
 Маленкова Людмила Петровна, Нестерков Михаил Иванович, 
 Пчёлкин С.А., Пчельникова Нина Дмитриевна,
 Сидоренкова Прасковья Ефимовна, Тиханенкова Лидия Афанасьевна,    Хайбулина Марина Михайловна, Шевелева Христинья Ивановна

 СПИСОК

невостребованных земельных участков, расположенных в границах бывшего АОЗТ «Первомайское» Руднянского района размер доли 6,1 га:
Авсеенков Пётр Павлович, Авсеенков Пётр Сергеевич,  Авсеенкова Татьяна Михайловна, Амбросенкова О.В., Антоненкова С.М.,  Артеменков Василий Николаевич , Артеменкова Евгения ивановна.,   Артеменкова Т.И., Балайкина Раиса Ивановна, Борисяко Виктория Михайловна,  Букшанкова Елена Васильевна,  Бурцева Татьяна Александровна, Вартляк Владимир Сергеевич, Вартляк П.Г., Василькова Майя Петровна, Василькова Нина Демьяновна, Виноградова Нина Антоновна,  Власенкова Н.В., Власенков Иван Семёнович.,  Власенкова Ксения Евдокимовна., Вознова Е.С., Войцеховская Нина Васильевна.,  Войцеховская Мария Тимофеевна., Войцеховский Н.Ф., Волчков Владимир Игнатьевич, Волчков М.П., Волчкова Любовь Александровна  Волчкова Ольга Антоновна, Волчкова Е.У.,  Волчкова А.Г.,   .,  Волчков Иван Иванович., Годунов А.С.,  Голубовская Анна Николаевна, Гончаров Александр Стефанович, Гончарова Мария  Ксенофоновна,   Горбачёв Андрей Владимирович,    Горбачёва Евдокия Прокофьевна, Горбачёв Николай мартынович, Горбачёва Зинаида Владимировна, Горелова Александра Пантелеевна, Грабиклис Тамара Георгиевна,       Гренков Александр Николаевич.Н., Гудасова Гликерия Герасимовна., Гуйдо Нина Исаевна, Гусев Николай Петрович, Давыдов Н.К., Давыдов Наум Кузьмич, Данченков Николай Павлович., Данченков Сергей павлович., Данькова Т.П., Даньченков Павел Петрович., Даньченкова Людмила Семёновна., Даньченкова Ольга Кузьминична, Демидов Василий Максимович,   Демидова Мария Евдокимовна.,  Демидова Нина Тихановна., Демидова Анна Яковлевна Дорожкин Владимир Александрович, Дорожкин В.А., Драньков Георгий Арестархович, Евсигнеев Павел Яковлевич, Еремеев Виктор Васильевич, Еремеева Галина Николаевна, Ермаков Иван Петрович.,  Ермакова Зинаида Александровна., Жевлаков Степан Семёнович, Жевлаков Александр Фёдорович, Жевлакова Вера Иосифовна, Жукова Валентина Ивановна, Жукова Наталья Васильевна, Журавкина Анна Васильевна., Журавлёв Виктор Стефанович, Заглавская Лидия Яковлевна., Заглавский Иван Петрович., Заглавский Михаил иванович., Зазнов Владимир Николаевич, Зайцев Сергей Анатольевич,  Зайцева Варвара  Титовна, Зайцева Александра Федоновна, Зайцева Валентина Фоминична, Захаренков Александр Владимирович, Захаренкова Екатерина Стефановна,  Захаренкова А.И., Захаренкова Анна Ивановна, Захарова Екатерина Ивановна, Захарова Анастасия Лукьяновна Зиновьев  Иван Петрович., Зиновьев Пётр Григорьевич, Зиновьева Зинаида Прокофьевна., Зиновьева Прасковья Антоновна., Иванова Евгения Ульяновна, Иванова Н.А.,  Иванова У.П.,   Иванова Евдокия Матвеевна., Иванюшин Геннадий Петрович., Иванюшина Евгения Андреевна Игнатенков Иван Анатольевич, Казакова Зинаида Демьяновна., Казакова В.Г.,  Карпунова М.Р., Кирилкин Владимир Артёмович, Климов Анатолий Матвеевич, Клочков Василий Иванович, Ковальков Пётр Федонович, Ковальков Константин Данилович, Ковальков П.П., Ковалькова Елена Игоревна,  Козырева Елена Прокофьевна., Коненкова Нина Алексеевна, Коноваленков Николай Ануфриевич, Коноваленкова Зинаида Фёдоровна, Конохов Василий Никитьевич, Кормов Владимир Максимович, Кормова Вера Матвеевна, Кормова Феодосия Фёдоровна, Корнеенков Н.А., Корнеенкова Вера Максимовна., Корниенкова Агафья Прохоровна, Королькова М.И., Коротченкова Надежда Петровна., Костоянская Татьяна Ивановна, Костоянская Елена Герасимовна., Костоянская Ирина Ивановна., Костоянская Лидия Михайловна., Костоянский Василий Никифорович,  Костоянский Анатолий Мванович, Кравцов А.П., Кравцова Екатерина Николаевна., Кублицкая Ефросинья Тихановна, Куриленкова Т.С., Кучерявенкова Анна Власовна,   Латушкин Алексей Егорович., Латушкин Михаил Константинович.,  Латушкина Анна Романовна.,  Латушкина Прасковья Лавриновна.,  Латушкина Валентина Захаровна., Левченкова Агафья Петровна, Литвинова А.В.,  Логинов иван илларионович., Логинов Николай иванович., Логинова Александра Михайловна., Логинова Прасковья Владимировна.,  Лукашенков Пётр Гаврилович, Лукашенков Афанасий Петрович, Лукашенков Иван Петрович., Лукашенкова Мария Александровна, Лукашенков Алексей Николаевич, Лукашенкова Ефросинья Петровна, Лукашенкова Мария Евдокимовна., Лукашенкова Екатерина Евтихиевна,   Лукашенкова Прасковья Максимовна., Лукашов Владимир Прокофьевич., Лукашова Тамара Васильевна.,   Лукьянцева Тамара Захаровна., Ляликова Надежда Ивановна, Ляликова Анна Леоновна, Ляпишкина Пелагея Васильевна,  Маковецкая Мария Исаковна, Масюкова П.П., Матраев Анатолий Денисович, Матросова Екатерина Филипповна, Машкова Вера иосифовна Машкова Мария Константиновна., Миронов Николай Макарович, Миронов Михаил Васильевич, Миронова Екатерина Кузьминична, Михалутин Анатолий Тихонович., Михалутина Мария Николаевна,  Михалутина Наталья Тихоновна., Моисеенков Василий Михайлович, Моисеенков Николай Егорович, Моисеенкова Зинаида Семёновна, Молотков Макей Иванович, Молоткова Степанида Гавриловна, Мосейкина М.П., Мосюков И.А., Мосюков И.И., Мосюков Василий Романович.,  Мосюков И.А., Мосюкова Нина Ивановна,  Мосюкова Анна Егоровна.. Мосюкова Евгения Михайловна.,  Мосюкова Марфа Николаевна., Мосюкова Н.Д.,  Мосюкова Н.З., Мосюкова Ольга Егоровна., Мосюкова Н.З., Мосюков иван Андреевич., Муравешкина Нина Николаевна., Науменков В.В., Науменкова Ольга Михайловна, Новиков Виктор Викторович, Новиков Александр Платонович, Новиков Н.Д., Новикова Зинаида Прохоровна, Окунев Борис Александрович, Немкова Т.И., Петрачкова Энеса Александровна,    Поддубский Александр Петрович, Поздняков Василий Иванович, Полуэктов Андрей Николаевич., Полуэктов Николай Николаевич., Прачкина Агрипина Петровна,  Прудников Михаил Трифонович, Пурвин Александр Александрович, Пчёлкина Мария Егоровна., Пятыго Александр Сергеевич., Пятыго Татьяна Егоровна Разуваева Надежда Александровна, Рандо Иван Оттович, Романов Иван Владимирович, Романова А.Е., Росейцева Мария Константиновна., Росийцева Софья ивановна, Рудаков Н.А., Рудакова Анна Тимофеевна., Сазоненков А.Н., Сазоненкова Нина Петровна, Семченкова Анна Васильевна, Семченкова Пелагея Захаровна,  Силаева Зинаида Анисимовна, Симоненков Виктор Александрович, Симоненков С.П., Симоненкова Зинаида Ивановна, Симоненкова Александра михайловна, Симоненкова Мария Никоноровна, Симоненкова Анастасия Федоновна, Симоненкова В.С., Симоненкова Анна Антоновна,  Сипоченкова Анна Алексеевна, Соболева Валентина Семёновна, Солдатенков Сергей Филиппович., Солдатенкова Ольга Ивановна., Соловьёва В.М., Соловьёва Нина Степановна., Стальмаков Николай лукич., Стародубов Сергей Иванович., Столяров С.А., Стопникова Екатерина Ивановна,   Терещенкова Людмила Ильинична, Тимощенков В.М., Тимощенков И.А., Тимощенков Николай Алексеевич, Титов Анатолий Павлович, Ткачёва Раиса Константиновна Ткачёва Мария Андреевна, Трофименков Владимир Максимович., Трофименкова Анастасия Ивановна., Трудолюбов А.И., Трудолюбов Иван иванович., Трудолюбова Таисия Михайловна.. Трудолюбова Ирина Васильевна, Трудолюбова И.И., Туркова Мария Васильевна, Удалова Ольга Владимировна, Фёдоров Михаил Константинович, Филимонов Владимир Иванович,  Филиппенков Василий иванович, Филиппова Анна Ивановна, Филиппова Нина владимировна, Форшаков Владимир Ефимович, Форшаков Нина Ефимовна, Фроленков Иван Ильич., Фроленков Владимир Иванович, Фроленкова Вера Ильинична., Харитонов Иван Лукич, Харитонова В.И, Харитонова Ирина Герасимовна, Цыганкова Мария Алексеевна., Чекушко Вера Ермолаевна, Чекушко Фёдор Иванович, Четверикова Анна Климовна, Шалупкина Н.И., Шаповалов Николай Владимирович, Шевцов Вадим Николаевич, Шевцова Наталья Ивановна., Шевцова Мария Ивановна., Шкуратов Иван Васильевич, Шляхтов Михаил Иванович, Шляхтова Анна Тимофеевна, Шляхтова В.М., Шляхтова А.М., Шляхтова Анна Ивановна, Шмелев Василий Александрович, Шпаковский Василий Петрович, Штыльченкова Устинья Константиновна., Шукаев Анатолий Владимирович, Шукаева Мария Васильевна,  Шукаева Татьяна Прокофьевна,  Шукаева Матрёна Константиновна,  Явойш Константин Казимирович, Явойш Игорь Васильевич, Яковлева Татьяна Герасимовна., Якушенков В.А., Якушенкова Тамара Алексеевна., Яночкин Александр Васильевич, Ященко Анастасия Григорьевна.
